

排涝为主 兼顾蓄淡

肥艚水闸除险加固工程汛前投用

本报讯(王木记 刘莉莉 钟芳待)龙港肥艚水闸除险加固工程是我县今年年初集中竣工的重大项目之一,该工程总投资1.5亿元,目前主体工程已基本完工,有望在今年汛期前建成并投入使用。

肥艚水闸属于中型排涝挡潮工程,为破解肥艚水闸长期以来的带病运行状态,我县正全力推进肥艚水闸除险加固工程建设。

据了解,肥艚水闸是南港流域江南垟平原主要排水闸,以挡潮、排涝为主,兼顾蓄淡功能。江南海涂围垦工程实施后,东塘沿线各水闸的排水功能减弱,肥艚水闸承担了大部分的排水任务。2009年3月,市水利部门对水闸进行安全鉴定,认定为“四类闸”,需要进行报废重建。2015年4月,肥艚水闸除险加固工程正式进场施工,建设期间一

度停滞,2017年7月10日复工。目前工程主体部分已经完工,有望在汛期前投入使用。

“这个新建水闸跟老闸做对比的话,增加了过流能力,对保护整个江南垟平原围垦区,包括农田受淹,将起到很大的作用。”肥艚水闸代建部有关负责人介绍,设计新建水闸工程规模为7孔×7m,设计过水流量420m³/s。目前该工程进展顺

利,水闸主体结构基本完工,完成投资1.34亿元,占总投资的89.3%。2019年上半年计划完成余下的上下游翼墙(护岸)、启闭机房装修以及左岸管理房和配套附属工程。

今年主要任务是右岸上下游的翼墙工作,做好后可进行五月份的通水验收,验收后汛期之前基本上可以投入试运行,切实起到防汛作用。

逾十万小纸杯 没有“出生证” 市监立案查处

本报讯(龙市监)纸杯已成为群众居家待客的一种便利用品,作为盛装食品饮料的容器,纸杯的质量安全与否,对消费者来说是十分重要的。近日,龙港市监局组织执法人员突击检查发现一无证生产纸杯厂家。

据查,该厂家未取得相关证件,擅自从事一次性纸杯生产,该厂没有检验设备,对一次性纸杯也没有紫外线消毒,执法人员当场责令该厂立即停止生产,并在该厂成品仓库内发现有食品用一次性纸杯十余万只。执法人员对现场发现的一次性纸杯进行扣押,并对该厂立案查处,现案件正在进一步调查中。

龙港市监提醒辖区所有食品用纸包装生产企业,及时申请办理生产许可证,尽快从质量安全管理职责、企业环境与场所要求、采购质量控制、生产过程控制、产品质量检验等方面进行全面改造,提升持续生产合格产品的能力,做到持证生产。

据悉,为深化工业产品生产许可证制度改革,进一步优化职能,我县于2018年11月10日全面推出“先证后核”制度,改变了以往申请人到窗口提交材料、重复审批材料的较长审查过程。申请人只需要登录浙江政务服务网,提交有关申请材料,经形式审查合格后,即可快速送达许可证,领证时间也缩短至三日内(一日形式审查,两日结果送达)。在发证后的一个月,市场监管部门将对企业进行实地核查、跟踪服务,督促企业履行承诺。

农资打假力度 再加码

本报讯(陈荷蓉 夏涵)加大农资打假专项治理力度,才能进一步规范农资市场秩序,保证农产品生产质量安全,维护人民群众利益。日前,全国农资打假专项治理行动电视电话会议召开,全面部署2019年农资打假保春耕和农产品质量安全工作。

会议要求各地各部门紧盯城乡接合部、农资经营集散地、种养生产基地等重点区域,围绕使用量大、合格率不高、风险隐患多的重点农资品种,集中开展农资打假专项行动。

据了解,我县3月初就已经启动了农资打假护农保春耕联合执法行动,并将利用2个月的时间,重点对种子、农药、肥料、兽药、饲料、农机等商品开展执法检查,对农资生产、经营、使用的违法行为依法予以严厉查处。

油菜花艳 引客来



连日来,龙港新城正大农业园油菜种植区,油菜花开,绿意浓浓,生机盎然,长势十分喜人,吸引众多游人踏青赏花。(龙网)

切实建设好融资基础设施

□彭江

改变企业融资难、融资贵的状况,打通民企融资“最后一公里”,需要夯实融资基础设施建设,为民营企业贷款提效增信打造可持续的途径。

其实,某些金融机构不愿意给民营企业贷款,并非因为企业身份歧视,而是与该金融机构出于防范风险的考虑有关。民营企业数量众多,企业质量参差不齐,信用有优有劣,如何真实了解民营企业进而防范风险,对商业银行确实是一个难题。出于

资金安全考虑,防范市场上形形色色的骗子,银行在发放贷款时,往往会降低放款效率,并要求企业提供必要的抵押物,以确保资金安全。如此一来,那些信誉优良、有发展前景的民营企业也因此遭遇融资难的局面。

如何让金融机构能更好地了解企业的生存经营状况,解决信息不对称的困扰?科学技术的发展提供了可能。随着大数据、人工智能技术飞速发展,为金融机构真实了解企业提供了方便。比如,金融机构可以从税务机关的纳税信息中了解企业

是否偷税漏税、通过企业缴税金额了解企业的真实经营状况,从而为纳税诚信企业提供更便捷的贷款。除了税收信息,市场监管、社保、海关、司法等数据信息,同样有助于商业银行真实了解申请贷款的企业。

民营企业融资难、融资贵的另一个原因是信用相对不足。这就需要采取多种方式健全地方增信体系,更好地为民营企业融资增信。为解决我国小微企业缺少有效抵押物的状况,2018年国家设立了国家融资担保基金,旨在破解小微企业和“三农”

融资难题。在未来工作中,应发挥国家融资担保基金的引领作用,推动各地政府性融资担保体系建设工作,积极引导各级融资担保、再担保机构为有效抵质押品不足但产品有市场、项目有前景、技术有竞争力的民营企业融资提供担保增信服务。

只有建设好融资基础设施,让商业银行更能看得清,信得过民营企业,企业融资难、融资贵的难题才有可能得到破解。

经济走笔

公告

为了加快灵溪至龙沙公路房屋拆迁安置建房的工作,尽早落实因拆迁的安置户安置建房,早日动工兴建,改善生活居住条件。根据上级关于拆迁安置建房的有关政策,现对安置的拆迁户进行张榜和公示,拆迁户安置建房名单如下:

同意黄荣泉、黄方奇、黄荣西、黄荣兰、章志爱、苏苗祥、黄荣玉、黄荣号、陈美眉、章志月、黄荣奖(2间)等11户安

置在灵溪至龙沙公路藻溪安置点(一)第3幢建房12间。

若对以上公告有异议,请于十五日内即3月26日前向藻溪镇镇村规划建设管理办公室举报。

举报电话:0577-68873352
特此公告

藻溪镇镇村规划建设管理
2019年3月12日

